

东昌湖风景区足足有12平方公里

十几个工作人员管不过来

水城集团恳请市民和游客手下留情,也会加强管理

本报聊城11月28日讯(记者 张召旭) 东昌湖景区回廊柱屡遭涂鸦,水城集团工作人员表示,要想彻底杜绝这一现象非常困难,最重要的是游客和市民自觉爱护景区设施,手下留情。

26日,本报C05刊登了《东昌湖130根回廊柱屡遭涂鸦》,“XXX到此一游”、“XXX我爱你”、“XXX和XXX爱情见证”……在东昌湖景区的回廊

中,130根回廊柱全都有类似的涂鸦,无一幸免。不少市民和游客反映,这些涂鸦与东昌湖美景格格不入。

水城集团工作人员说,全国其它著名风景区也难免变涂鸦。东昌湖景区方圆12平方公里,仅靠10几个景区管理人员巡逻保护景区设施很不现实。“我们不可能在所有的景点安排专人。景区损失最严重的是东昌湖西岸的铁锁链,常有市

民在夜晚偷偷截掉锁链拿去卖掉。”

“破坏景区公共设施的人主要是未成年人和年轻情侣。有的是由于无知;有的是把公共设施当成了发泄、报复的对象;也有人完全是心血来潮、宣泄感情或者炫耀自己的书法。”水城集团工作人员说,最重要的是市民爱护景区设施。他们希望市民和游客能互相监督,对景区设施手下留情。

水城集团每年都要花费大量的财力和人力对景区周围的公共设施进行维护和修理,但往往是刚把设施维护好,没过几天又被破坏。目前,东昌湖派出所已经入驻景区,他们会加强景区巡逻,及时发现并制止破坏景区设施的行为。“虽然政府每年都要拨付一定的景区维护费用,但我们更希望把这部分钱省下来,为景区增添一些新的设施供市民游玩。”

●市民有话说:不如设个涂鸦墙

菏泽游客黄先生:到了东昌湖才知道“江北水城”果然名不虚传,可景区内一些残缺不全的设施与美丽的湖景非常不协调。柱子上随处可见的涂鸦让人很不舒服,与其说是欣赏风景的回廊,不如说是涂鸦廊。东昌湖岸上一些铁链没了,让游人在湖边行走很没安全感,晚上很容易失足落水。他希望市民或游客保护景区设施。

市民王先生:在景区胡乱

涂鸦的人,绝不是高素质的人。建议景区在涂鸦严重的地方设置告示牌。比如:“除了记忆,什么都不要带走;除了脚印,什么都不要留下。”

新东方名人苑小区王先生:只要少数人是蓄意涂鸦破坏,多数是出于一种许愿或跟风的心理。建议景区设立专门的涂鸦墙或许愿墙,给喜欢涂鸦市民一个空间,还能给东昌湖增添一处别具一格的风景。

(张召旭)

●记者手记:年年修不如天天管

说是欣赏风景的景观回廊,可实际上已经是名符其实的“涂鸦回廊”。虽然水城集团每年春天都要耗费大量的人力物力维修景区设施,可就目前情况来看,一整年的时间里,景观回廊给市民留下最深的印象还是遍布回廊柱的涂鸦。其原因就是管理上有些欠缺,虽然年年修,但并不是天天都在管,或者天天有人管,但因为人员有限、景区太大,管的不够细。

与其每年花费巨资维修景区设施,还不如出台一套合理的管理办法。对于景区破坏比较严重的地方,在一段时期里,天天派人看着也未尝不可。即使这样做可能麻烦一些,但效果肯定会比现在好得多。这样一来,既能减少涂鸦等损坏景区设施行为的发生,也能省下大量的维修费用为景区添加一些更好的设施供市民游玩。

(张召旭)



回廊的柱子上刻满了字。

本报记者 邹俊美 摄



东昌湖是水城的一张名片,但遭到涂鸦的回廊柱子与美丽的湖景非常不协调。(本报资料片)

本报记者 邹俊美 摄

尊贵尊贵极尽全力



岁末劲·享 超值购车钜惠



聊城北斗 智能驾驶
实力品质,卓越服务,上海大众汽车带您迈向驾驶新境界!

安力矩壳,凌志斯柯达,上海大众汽车斯柯达迈腾领驭领风骚!尊享国家惠民工程3000元节能补贴,展现品质、科技完美
丁商务车,财运史上15200元惊爆低价,打造史上最高性价比!

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN